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BEFE MN-F 16:15~17:55

o1 102 EBHhFEHE—ER| (=)
502[E 10/6 EBAFHERA| BAOFEH (2 Fh)
503[E 10/13 KA FESGH (=)

504[8] 10/16 HE#EET NFOERE | (KD FEENER EMaxwell-Boltzmann 7 1) (FAH)
5505[E 1020 HHEMET NFDOERE I

(AREIREE D . /LT —R{x5%. Boltzmann%y 7) ()
5E06[E 1023 h/=AINDTET NN/ = AL ()

5F07[E 1027 EF et HF O ERE 1 (Fermi-Dirac fi. Bose-EinsteinZ 1) (f#4)
BE08[E] 10/30 EFRET HFDERE 11 (EXEH )

M Bose A, EAD LR (Einstein® LEEATX) (HA)
¥09E 11/6 K&
g10[E 11/10 B BoseiF. EADLLEL (DebyeDLLEAT), S FEEAMET  (HA)

F11E 11/13 B Fermiffk. EEHTNDEF (H8)
E12E] 11/17 FEEXFPDEF. FermiEfL, F—ES (HA)
2130 1120 REV R DL EE (HA)
Z14[A 11/24 Bose-Einstein/5t#g (HA)

F15[E 12/1 FHER (Zoom, EFHFEIAAA], 15:15F TIZZoomlZAE T HI L)



PRl (11/9)
- EBEBEIA (~17:55) [ZHEE, TERLIAETE
18:25FE TIZ OCWi &KYUIRH B &,
FEZIHNEXRINSMEREIE. EEZR>TRHELTEELLY,

BFI7AMILTIRHETESE &1L, 7546~ MS-Word. Excel. PowerPoint.
PDFO7AILCiRHT 5L,

« BER—DICH.FEEBSERBEETL

FRE1 D FRIREBZEEL - TS FRIREBZEBEL-OH,
BEISERBAE &K, Tz, B FRRIDERTSHLLLHDE. ED
K mEDIHZE D,

182 DebyetE®! (ZDUVT, KR, E/RIBE TODLEED 55FLD
[ZDWT, #RE Tt (EHTHIREILLGL),
Einsteinf2E LD EWNILBEEL-DH




R (11/9)

MRE1 D FRIREIZEEL-, TS FRIRBZEELI-DOH ., FEIZEHE
Bk, £, S FRIRHAEBFATELALLIDIE, EQLHTEREDIGZGED,
EFAFETIE BTHEHOIRILF—IIEEVESIN, TRIILF—hoZED2T74+/0ELTHRHON
%, KRTIXBRETTERSINDGTAH /O DE & ILexp(— 7{—;)) (Boltzmannif{tl) THY. Z—(: K 1TIE
TH/OMNFEAEEREINT  IREDBERHENATSBIRILT—, LLRIZFELEWN, D FDIRE
DIRILF—ITEFHRET6000KIZHEST-0 ., ERTEEFXNRELI-H AT HETIHIERSD
BERHENMIRILT— LBRIZHFSLEVN:O. BRLE-ANERERIC—HT 5,

82 DebyetRE! (ZDUVT, KR, S/REBETOHOLLEED SH5FMIDNVT, #
RZaTrtEB (EHRITAHIHLEILLLY), EinsteinfZ B EDZEW TG ETELT-DO M

ERIBR: ¢, = 27 (1)’ PRI

5 (0]
=SLRMER: ¢, = 3R[1 — €1/20)(@D/T)2 + -] TR =TT DER|IZEHE
EinsteinET /L TIXIT R TOREFARLIRILT—ho TIREIL TLNAT=6. Z—(; <K 1DERTIX
TARTOIREOBHENERIND, DebyeET L TIXIRILTF—DO0FETDIA/0EEELTL
5= REBETHLEREINT . IRILF—  LBIZHEETHIRINEL-OIREBEEEEZEELT
TRIAHTLS




SRR (11/13)

EERREIN (~17:55) [CHEE, TE-ECAETE
18:25FE TIZ OCWi &KYUIRH B &,
FESNERINSHEBIL. BEEZFHROTIRELTEHLLY,

BFI7AMILTIRHETESE &1L, 7546~ MS-Word. Excel. PowerPoint.
PDFO7AILCiRHT 5L,

RER—JICIK. FRBSLREBZECL

FE1 BABEFETIICEVT, ZTISIRIILY—E & EEFRNTEFTOIR
LE—%EDTNBEEETEE NE)/VIE NE)/V = (25 + 1) T2

2 3/2
h3 3 Er

DEENHD, BEFEE N(Ep)/V a8l Er THtECEo=T 5777,

&k EF[eV] 0~6¢eV
HtdE NEF)/V cm3



IEERFDFEED

INEZESER: N, E —TEDKRENHIRT H5E p(E) [(TFLLY
EEXRQRE
p(E,Ny=1/ W(E,N)  W(E, N): {E, N} :2REQOH EZEBEX)

- 1_295
S = kgln W(E,N)=> - ==

EFERKM: N, T—F HRETRILF—DPYRY L H D)
NRZEZAEDLETEIRLF—N—RICLHLIEHEMERSTARE

p(E, T) «< exp (— %)

REZERKH: p, T—F SHAREIRILF— BIFDOPLYRYSHSB)
NRZELETEHFRN—EITGLEEN BRI LN RE

p(p, T) < exp (",’;’B_TE)




HEt DML n DERK

MaxwellDRE S HEE: GRMF, BEIUEK, ZROFEFEHIEH

m 3/2 my?
f(w)drdv = p (anBT) exp (— ZkBT) drdv (3.29)
Maxwell-Boltzmann%fi: SEEDRE ., R KEED S H
f(E) =Ztexp (— LT) = exp (— %) (4.29)

(R)IEEDT: —RIESh =2, TRXTOER, M-BAHERILCKE
RIEZEST f(E,N) = exp (— E_N")

kgT

Fermi-Dirac%fi: AEV A FE BRI CHBERHSHF O X B TRAT D HLF
f(E) = - 85 (EF)

exp[(E—u)/kgT]+1
Bose-Einstein%3 ffi: AE > M crampasmsiu 7o ssmoxtin D HLF

_ 1 4 °s Y %
fB) = oy (7.20) (“He, RE> DR F1%)

Planck%fi: AEV DB, FEREM AR TRDALF T, AFHELEFESLTL
f(E) = ! (7.21) (F&F. 74/2)

expl|E/kgT]—-1

wAbtERTF2 v L (BFZH/HIBAIE. 7z VI RIVF—E)

SHRFHENOERELIOROOND N=3,f(E) = [D(E)f(E)IE



SHEABDSMEELTRDOLSTE

1. 2RFH = n ZRE
N =3%,f(E) = [f(E)drdp = [ D(E)f(E)dE
2. 2EIRILF—%EHE
E=3%Ef(E)=[E(p): f(r,p)drdp = [ ED(E)f(E)dE
3a. M TERELTYHEE PEEH
P = X (W;|P|¥)f(E) = [ P(r,p) - f(r,p)drdp = [ P(E)D(E)f(E)dE
3b. P EEEBOMAELTYEELZE]

THIRLF—  E=-Niio o (4.34)
(Fi9) HFMN) o =~ - exp(=E/kpT) = = (V)
CFi9) 3B () 55 = o S uexp(huB/ksT) = 1 (k)

3e. BEHIRILF—DWIELTYEEZERE

HelmholtzZRJ)LF¥— F = —NkgTInZ (4.41)
2
AT B, oF = Fy + (1/2)By (V/Vo)> => By = ———
av/Vo)




REFEE D(E), g(E), Z(E)

EX: 2HBE¥EZE->-THEE POHIHTFENZEEENTS
P DLy (P) = X, P, f(E;) = 2PLexpCFED (6.8)

Z

(EFHMETHETIEH) 2 HEBE IRILFE—E DBEBTEZSNDHD T,
EIZCBTRREDE IREZEE DE) #FEo=IZ5NHBIZSHETES

N(E) = D(E) f(E)
P Ot (P) =X, P f(E) = [ P(r,p)f(r,p)drdp = [ P(E)D(E)f(E)dE

BEEF :DE)=2S+ 1V 2”(2m)3 " VE (8.31)

BHI+/V: g(w) = o wz (w < wp) (9.9)

HF  Z(v) = 25 V?



Fermi-Dirac¥tsT DI H: BEDIIILSKMAE

ERPOEF




ST MIFRICHT AR KEEE

P=3 Pf(E)=|Pp)f(E(,

EMERL T, HELOT LTS

p))drdp

L ERNIELDL: BLTIXBE

FDIHE DB

P= Y Pl k .k )fk, .k, k. )= [ P £ (K)g()dk =
fox ky ez

= [Pk DSk D' (KD k| = [ P(E)f(E)N(E)IE

[Pk, kK ) f ey k) g (ke K Yk d

g(k)dk = g'(|k|)d|k| = N(e)de &i&1=7

g (k| REIZBA T HIRERE

N(e) (LRILF—IC

BT 2) KEEE

EROTHL EHRETFEHZIRDDIZEFR,

=Ll
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§ 7.2 BIFHIZH T HFX (KREFEREE)

e[ (EENEZEM]) : k,, k,, k, ZEEEELT B,

AZ
—AL DIAAEWICKFHEHACADONTWVWEIHEZEZ S
HENEE R = exp(ik - ) D FHBRVIE FRS&1F
2n, | _2mm, o 2m,
hy === ky ==k, == (7.37) L :
n,n,n, = 0,+1,+2, ... . LYy
REH DA IHDEFE (n, ny,nz) TIODRENEES
= NN TR -t =+ 2T 3
CIDOEFRES EEFTEDBGE v = (T)
WUIMEIE dkdk,dk, 128 iﬂ%ﬂu%@hﬁ‘%@ E2 .
¢ An A An, = TS - L die iy dk, = s dk (7.38) 1
» KIFH ALV SEFOWE (25 + BT 5): T dk
Loowkd 5 X
. REABEREIETEICH S "k,

o ky, ky, k[ BRREIUS TR D
e LIZVELTERYAEFNTWLWEDT (7.38)FIxEH 5 AW



" g 72 HIFMICH T AR REFE

(k)dk = g'(|k|)d|k| = N(e)de Zi&if-9 g'(|k|), N(e) K& 5,

BHAFDIHE:

kICEES 2REEE gk)dk = (ZS“)de dk, dk, (7.38)
THIL FEE=>BEZELERT

g(k)dk = <25+1)de dk,dk, (2(S+)1§V4 | k|?d|k| (7.38)

g(|k|>=ﬁ§j,§3” 4| k|2 (RBIBIT BRI E)

%4n|k|zd|k| = N(e)de (9.40)
N(e) = S amlk|* (9:40)
HEMFOIRLE—e =25 pp D (L |k|)_1

(2S + 1)V (24’;’;;2 (2’" e)1 "% de = N(e)de (9.40)

N(e) = (25 + DV 22T e ©0.41) THRILF—ICET ZRERE




" 8.1 Fermi-Diracﬁ’?ﬁ Eﬂﬁ: REEE

KIZBET 2RREBEE gk)dk=(2S+1)

=(25+1)

(2 )3

o )3 47| k|?d|k|

BT BRBEE N(e) = (25 + DV T

.-"'\T{r’} |

IRINX—E, FTOEFFE:

N = [ N(e)f(e)de
0K®D 1ZE (le)=1 @e<Eg, fle)=0if e > Ey)

3 2
N = [ N(e)de = (25 + 1)V2”(2’") 2Er*/? = 2N(Ep)Eg

(7.38)

(9.41)

(8.8)



""" §8.1 Fermi-DiracHfBE%: BiFH

J(e) = Code-mm (8:5)

BEFDIEERTUUYIL u 24 FermiTRILX—Fermi#E L E, ] EFES
GER: StEPMETIE 0K TD BF D p % FermiTRILF—LEFEL)

X FETD fle)
X BETIES—2BD K5I,
(0 (e>pu=Ep) BFIE k LLTOREZT AT
fle)=41/2 (e=u=Er) (89 HALTWS s
(1 (e<p=Ep) FermiM : kK228 TkrH* EHKRME
TH8:—2 JIJLSME
0.2 fcy

-0.3 -0.1 0.3

0.1
e;=E — p (eV)



""" §8.1 Fermi-DiracHfBa%: BiF&

8—2K 7x/L=HE

kx

BN BETL LI TFIIEFAHEBELTLS, 2BFHNIX (S=1%ELT)

(2S+1)V

v ook v
N = NGk = S0 [ floanilPdk = £ [ k2dk = ke (810,11
kp = (3m2N/v)""° (8.12)
kp : Fermi;E vi = hkp/m: FermiiR &
2
Ep = Z%kpzz FermiIRJLX— Ty = Ep/kg : Fermi;RE

SRDME kr=12%x10"m™1 v, =14x10°m/s
Er =55¢eV Tr = 6.4 x 10* K (8.16)
* ERPDEFIFEAIRILF— kyT~26 meV@300K KU
[XBMKENIRILTF—FED
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§8.4 AREBEETORFE. TRILF—
BB K ICBET R
e(k) = 2= 12 (8.27)

- (8.26) REEEDOIFE T
exp(B(e(k) ﬂ1)+1 EEIS-VIRBHOD

2 IRILE—
@ )34”f e(k)k exp(ﬁ(e(k)—u>>+1dk/30) FNX—EE

IRIILF—IZEAT IR 2E+21 N-D(E)-fe(E).xIsx B8
N(e) = (28 + Y ZET Ne)
N = fo N(e)f(e) de (8.32)
U= fooo eN(e)f(e)de (8.33)
fle)=——

exp(B(e—u))+1

N = 1

47Tf k?

(Zﬂ)3

U=

1.5E+21
fle) X 102!

1E+21

(8.34) S5E+20

BIFH N [em3]E
FRERDEE

0 0.5 1 1.5
Energy e (eV)

Density of spates (cm‘3eV )




EROBFEEDRHE: FEETOTS L

BIRER: Ne)fle)DESR

- BHEEMNLEL E=0~Ep+akgT~ 8 eV RBEX exp(-0) FBE)

- FENEELGHEFIE ELEED okgT~0.1eV I2E
- BUETE S Tl A RBIEL T 5588 (EHAfE) T

BRI EHD D EIME AE ZHIN KU DDEDLH D (0hkyTH100723E]. 1 meVIEE)
= 2N EE E=0~Ep+ okyT CRICAEZES D (FEHERMNEL
=>BAREBZEREITS (0~E. — akx,T DREREIE Ne)DBFENEFE->TERLY)
- BEREE - BERIOHEISATIV1ZHESIOMNEELL

python O integrate.quadBA# T, epsrelZE#ZIETET 5,

7045 .s: N-integration-metal.py 2'2E+21
E{Ti%&: python N-integration-metal.py 300 5.0

JRE300K, E.=5.0eVT, 2L 5EEIC
DWWT,300RIELHIERR DT Skl zatEl. 1.5E+21

& BE SHT (epsrel = 1e-8), a=6MDIFSH:

W4 s0EOEERE P
(1) 0 ~ E + ak,T 0.109 ¥

)0 ~ E; — ak,T 0.063 # SE+20
() Ex — akzT ~ Ep + okgT  0.016 ¥

SEILTHERMA(ESH330%(FERL 0

(2) CHRIESEZEAIX, 10f5:ELS

N(e)
fle) X 10%
N(e)f(e)

(1) //

2) 3)

0.5 1 1.5
Energy e (eV)



BLaT M

FD% % f(E)= : BES#: f(E)= :

exp|(E - 1)/ k,T]+1 exp[(E - )/ k,T]-1
(E - n) / kxT>> 1 D355 Maxwell-BoltzmannT S 28T (F B2 9E 1)
f(E)=exp|~(E— u)/ k,T]

HERFHI’IELEREICHES N, PEICFS:
o kT ~3k,TIZEED T3 IL¥ —55H

1.2 T=300K
1 kT =26 meV
I AR A A \ b
’}\7:[:-3- g 'C%'L&.. ' —Maxwell-Boltzmann
ICHFS LGV <06
<
0.4
. EEBA DT ET
' MEICHFS LV
0 . — |
-0.2 -0.1 0 0.1 0.2 0.3

Energy (eV)



REFROBFILER: ERENGHE

FuT L, BRI EFE AP E8hR, p.150

HEEICE S TEAEFIX. IKEZFE Ne) DIBE, 18D k,TIEEDEEZF-T-
BFE T, TDEIIFEN =N n = N(Ep)kgT
REZEQEAX . IRILF—THAEFR LT L)

TNEYBRVIRIILF—ZEFEOEFOLIRILFT—FIFIEF—E U, ELT.
n = NEp)kgT 8 OBFNENENkTOBEIIRILF—ZHDET HE.
BFROEIRILF—I(E

U~ N(Ep)(kgT)? + Uy

TEEE/ILLEEVE

¢v=(5), ~2NERk’T  EROBF M T ISHAITS
S ERDHETFLLEIE P ISHHITS
N = —N(EF)kBTF M5 Cp N—

Fﬁﬁd)ﬁll*)b#-d)ﬁ@L&é%%t(-hb\cv [THEE595
. _ODE%ODEIIAIiéﬁm T/Tp 2%
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ERNGHERR: ¢ ~2NEpks T

ERGHEOR: ¢ =(5) = = N(E)kp™T (8.54, 8.65)
BREHNDLELGLIN, EERIZ—E ~ 8—5H
EBEODEFLLE C, =T (8.67) “vl Cy/T ET* DR
DebyeET ILDIEFLLEL (9.27) EEHHET /
Cy =T + 152;;24 T3 = yT + AT3(8.68) i
EERTOLETIE -
Cy/T =y + AT? (8.69) "

&L, Cy/T % AT? 2L TFAYRL, B DU FEEEMS Yy EAZRET S
EFOADEEEM (m;: EFDHILES) ELT

_ kBZm

2
y =5 NEDks" = 2

Kp

=6.4x 107" J/K?mol

e

o, BHEEN LMD

e



R E RO EHIEMIEE: PauliFE#E

HiTE DIR%E: FuTIVEARYEZ AR FEShR
- B s BEEMT AL B ARIC HHILTHIE M AFKET LM =B

- WG W3S B EENNNT AL B LA RICHBIL THIE M " REETSHM = —yB
- BRFETE: Hiim B ZENMLAGKTHL BRI M, A HY . B REESEHE M, LREETH M =M, + B

Wi BZEHIMTOBEBHEF: T<<T: ELTHe)=1(e<Ep) &9 5
TRIZEDHRE—AUE +u DREVELDEFDIRILE—IX uB FEITREEL.
|RZEDHRE—AE —u DREVELDBFDIRILF—IEL uB ZIFFAREILT D

TRZEREVDH# N, = fEF+”BN(e)de ~fOEFN(e)de + uBN(Er)

0
|AERELOH N, = [T N(e)de ~ [," N(e)de — uBN (Er)
HWKE—AYMM = u(N, — N)~2u>N(Er)B
BFMNS=12, BRE—AVED U = Sug=12u, THHZ&E

3N <
N(ER)=(2S + 1) 5o 15

SNMOZ ° O
M="""RB Paulid) RE L =&
2kgTF

SEAIRIET A, BEHEFRERICREEEZTY

1Npo*

M, =— B Landau® REMEREHILE

2kpTr




" §8.6 SBOEFHLE: ERAHE

FTFT.0 0 TEREEELEDS
0KICBEITD u% puy &9%5,
N = [*N(e) de (8.56)

EREBEETOTaylerBRA (Sommerfeld B 5)

> g(e)f () de = [* g(e)de + = (ksT)2g' (W) + O(T*) (8.53)
mE TICBITAEFHN=uDREXFHE
N = [T N(e)f (e) de ~ [ N(e) de + = (kpT)2N' () (8.55)

Jy N(e) de = [[°N(e) de + [, N(e)de ~ N + (1 — po)N (ko)
(8:55) IZRALT N ~N+ (1 — ao)N(to) + = (kpT)2N' ()

1= tio = == (kpT)?N' (1) /N (s10) (8.57)
O(THDFEETN (1) ~ N'(uy) EELLTELD T,

Xp = o = — = (kg T)2N' (o) /N (o) (8.58)



7074 5, ef-t-metal.py
21Ti%: python ef-t-metal.py

T (K) E;(NewtoniX, eV) E,GERI=, eV)

0
600
1200
1800
2400
3000
3600
4000

SEOEDHE: FOY 5L
Fét: BREBE TIZH1T5 Ne)fle, E)%E E=0~0 (REICIZE, + ok, T) TTL, BFER

B NITFELLLGS E;(TERD B,
E(DD#MHAELLT OK D E(0) ZAALVSET, Newton;ZFTHRELTEHEMNTES,

AR Ep(T) = Ep(0) — %Z(kBT)ZN'(EF(O)) /N(Ep(0)) ELLBT Do

4.948988
4.948554
4.947248
4.945069
4.942013
4.938075
4.933247
4.929529

4.948988
4.948544
4.947211
4.944990
4.941880
4.937882
4.932994
4.929243

EF (eV)

%, Figure 1

A €

4.9500

> 4+ Q = ¥

4.9475

4.9450

4.9425

4.9400 -

4.9375 A

4.9350 +

4.9325

4.9300

—— EF({exact)
—— EF(approx)

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
T(K)




P. 179

§ 8.5 Sommerfeld &

1
f(&) = g

fi(e) = —p—"

(eBle=m) +1)*
I = fooog(e)f(e) de g)IIVLEREDMHTAIEE. gle)f(e) » 0 (e » 1)
G(e) = [ g(e)de
BAERD 1=Ge)f()IF — [ Gle)f'(e)de = — [” G(e)f'(e)de (8.38,39)
T <Tr DBE.—f'(e) X piEETHWNE—9%FED (T - 0 TSEE),

G(e) = G(u) + (e — )G () + =

2
2.“) G”(,U) 4 ..



P. 179

§ 8.5 Sommerfeld & B

1= gle)f(e)de =—G) [, f'(e)de —G'(W) [, (e — wWf'(e)de
—~G" (W) J, (e — w)*f'(e)de - (8.41)

f, f'(e)de = -1

o ! . oo t o t _
Jy (e=wf'(@de =~ [} crmdt~— [T 2mdt =0 (842)

O, _ I N2F! __ 1 (o t2et _ 2 (o 20t

Jo (zet W f (e)ale2 ey dt =~ [y mrgrdt  (844)
o t o t2e— o ~ - ] )
Js (et+61)2 dt = J, (e—te+1>2 dt = [, t*(e™" —2e7%" + 373" —4e™* + .- )dt

_ (i—i+i—---)=’%2 (8.44)

Sommerfeld & B
7 g(@f (e) de ~G() — = (kpT)26" (1) - (852)



Fermiﬁq’ﬁ E§&t D Maclaurin BB

FEEDEFYELTF

fO) =53
FG) = F(0) +5f PO +5 PO + 5 fOO) + L D0
eX 1
fP@) = ox +1)2 f0) =
fOE) =2 P f2©0) =0
fO@) =6+ 4( e A C) f®) =1/8
1 1 1 3 1
fx)=-—-x+—a3——x°+
2 4 48 64 i f:(E} Wil
$ 10 S
ng
hE g
re 3%
i
hR 0.0

-4 -2 0 2 4
BFOXANVK— (e-n)/keT=2
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§8.6 EFHE: NEITRILX—
[ g(@f (€) de = [ g(e)de + = (ksT)2g' () + O(T*) (8.53)
AEHIRILTF—
U= f eN(e)f(e) de ~ f” eN(e) de + —(I«cBT)2 —[eN(e)].- (8.59)
= [, eN(e) de + [, eN(e) de +— " (ksT)? [N(u) + uN' ()]

~ Up + (1 — HodHoN (o) + = (ks T)? [N(o) + o' ()] (8.60)

VhZkp®
10m2m

2V
(2m)3 70

Uo = [0 eN(e) de = == [ hz" Amk2dk = (8.62)

hzk
Er = F

= El%%d):*)b#—%rg Uo/N ==Eg (8.63)



§8.6 BFLE

U ~ Uy + (1 = podoN (o) + = (kpT)? [N(o) + o' ()] (8:60)

K= o = == (s T)N" (10)/N (ko) (8.58)

U ~ Up += (ks T)2N (11g) (8.64)
L8

C, = (g—g)m =" ks N(uo)T (8.54,8.65)

SEROBEFHE Cp = 2k, T = —kB 2N (uo)T = yT (8.67)

3h2

27T(2m) /2 h2kp?

Vo, Ep = ——,
kBm kBm

N(o) = 2" Vir, v = 2 VEcy

N(o) = (25 + D)V

kF —37T V

SBDBZE. kr =120x10°m™ 1,V =103 x 1076 m™3
¥y = 6.4 x 107* ] /K?mol (m MEFDF#IELEEM DIHFE) (8.70)
Yy =64x10"*m*/m, J/K’mol (B FDENEE m" &EE)
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